Ejercicios propuestos

En los ejercicios 1 a 5 encuentre las soluciones de la ecuacion en el intervalo 0°< 6 < 360°

1. sené = ﬁ

2. cosf0-1=0
3. tand++V3 =0
4. sec6d-2=0
5. cotfd=-1

En los ejercicios 6 a 10 encuentre las soluciones de la ecuacion en el intervalo 0 <t < 2z

6. cost= _1
2

tant =0

3sent+5=0
9. cost-4=0
10. 3sect-8=0

En los ejercicios 11 a 30 encuentre la solucion de la ecuacion en el intervalo indicado.

11. cos?x-1=0, 0°< x < 360°
12. 2senxcosx —2senx =0, [O, Zﬂ

13. 3-5senfd =4senfd+1, 0°<6O<360°
14. 3tan®x-2tanx =0, [O, 272']

15. 2cos?0+cosfd—-1=0, 0°<6O<360°
16. 2sen?x +5senx+3 =0, [0,27:]

17. 2sen’t =1-cost, [0,27]

18. cos?x+4 =2senx — 3, [00,36001

19. tanxsenx -senx =0, [0,27]

20. csc?x -3 = 3cot’x, [0,27]

21. 4cot?0+3cotd =0, [0°360°]

22. 5senx - cscx =0, [0°,360°]

23. 2senxcosx —senx —2cosx+1=0, I:O, 27[]
24. 6cosxsenx —3cosx = 4senx —2, [00, 360"]

25. senx +cosx =0, [0,27]
26. 2senfd —-cosfd =1, 0°<@ <360°



27. senx +2cosx =1, [0,27]

28. V3cosx+senx-1=0, [0,27]

29. 2cosx +3secx =1, 0°<@ < 360°
30. 3senx+cscx =5, 0°< 6 <360°
En los ejercicios 31 al 40 encuentre la solucion general de la ecuacion dada.

31. cosx ++/3senx =1

32. 2cos’x+3senx-3=0

33. cosx+senx =1

34. 2sen®x +sen’x -2senx—1=0

35. 2secxsenx +2 = 4senx + secx

36. sen?xcot?x + cos?xtan®x =1

37. 2senfcosf —-tand =0

38. cos?x —3senx +2sen’x =0

39. sen®x —2cosx +3cos’x =0

40. 2senxcosx — 2v2senx = V3 cosx — V6
En los ejercicios 41 a 50 resuelva la ecuacion trigonométrica para 0 < 6 < 27

41. sen2x = 1

42. 2co0s3x++3 =0
43. tan2x-1=0
44, cos2x = 2cosx —1

45. cos2x =1-3senx

46. sen(Zx + %) 1

2
47. cos(Zx - E] = N2
4 2

48. tan(gj =1-cosx
49. cos? [%) —cosx =1

50. senxcos2x — cosxsen2x =

V3
2



